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ΆκρορατεΙ επικίνδυνα*, ο πρώην.' * υπουργός : * και σημερινός ρουλευτής του ΠΑΙΟΚ κ. Κώστας Σημίτης. Σε τακτά διαστήματα κάνει κάτι "αρχηγικίς* εμφανίσεις οι οποίες με τον τρόπο που γίνονται μόνο "αρχηγικίς* δεν είναι. . ; , : ;". '• Ο  πρώην , υπουργός, πιστεύει,' πως κάποιο ή κάποια δημοσιογραφικά συγκροτήματα είναι σε θίση να τον κάνουν 'αρχηγό* του Κινήματος. Προφανώς ο κ. Ση-' μίτης είναι και ανιστόρητος. Γιατί θα ίποεπε να γνωρίδει ότι οι ηγέτες Ργαίνουν από το λαό και όχι από κάποια δημοσιογραφικά γραφεία. Και επειδή ο δημοκρατικός λαός ίχει κακιά πείρα από αυτά τα δημοσιογραφικά γραφεία εδώ και δεκαετίες ολόκληρες, αντιδρά ενστικτωδώς στις όποιες μεθοδεύσεις τους. ■

■ * Αλλά και κάτι ακόμα. Ο κ.Κ. Σημίτης παρουσιάζεται ανέντιμος και στους συναδίλ- φους του. Προσπαθεί να τους "’ καπελώσει* από την πίσω πόρτα, και όχι ανοιχτά καΓ-  μέσα από κομματικές διαδι- "3πτ QlCC, . τις οποίες ν παρακάμπτει, επειδή ΡασίΓε  ̂ : ται π,ν, σε κάποιαν .κ Τεγόπουλο ή κ. Μπόμπολα.'.'·· '· -Ο κ, Κ, Σπυίι nc πί.ρα από τις όποιες ικανότητες εχει~ κατάφερε να δημιουργήσει .,' την αντιπάθεια μίσα στη ,, ράση του ΠΑΙΟ Κ . εζαιτίας των συνομωτικών του ενερ- "Υειων. καΤεμείς θίλουμε να αποχωρήσει ο κ. Παπαναδρίου. ·• Αλλά αυτό το θίλουμε όταν ; θα ίλθει το πλήρωμα του χρόνου και όχι κάτω από την ' ’ καθοδήγηση* . κάποιων 1 εκδοτών και μάλιστα κακομα- θημίνων. Εμείς πιστεύουμε ότι με τον τρόπο που κινείταιο κ. Σημίτης ΜΟΝΟ αρχηγός του ΠΑΣΟΚ δεν πρόκειται να γίνει. Εκτός και αν οι στόχοι .· του είναι άλλοι. Ή να . διασπάσει το ΠΑΣΟΚ, κάτι :• δηλαδή που δεν'είναι και ; τόσο εύκολο ή να συμπράζεί με τους κ.κ. Ερερτ, ! Ανδρινότίουλο κ.λ.π. για τη ι δημιουργία μιας νίας πολιτι- . κής κίνησης. Οπου όμως και αν στοχεύει, εκτός της κομ- ' ματικής πειθαρχίας και των εσωκομματικών διαδικασιών, είναι καταδικασμίνος από χίρι. Αυτό, όσο πιο γρήγορα το ’ αντιληφθεί, τόσο καλύτερα για τον Ιδιρ τον κ.. Σεμίτη.
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οι ξένοι δικηγόροι
ιτάσεις στα ελληνικάιιθυμούν να ασκήσουν το ιιτούργημά τους στη χώρα τς, προκειμένου να τους τιτραπεί η εγγραφή τους γο Δικηγορικό Σύλλογο.Αυτό προβλέπεται, :ταζύ άλλων σε σχέδιο 3θεδρικού Διατάγματος για
Γ Η Ρ ΙΟ
• νινε π αιρχΛοσίϋ 

η οποία σίεψθη- 
. Ο πρόεδρος ιης 
'δρονίδης και το 
ΐυχοριστεί όλους 
υρμετείχαν στην

1ΤΉΡΙΟ/
ορικού Συλλόγου 
ηεί θερμά όλους 
επιτυχία του αποκ- 
όλους όσοι τον επ

ί τους.

ίΥΑΛΟΓΟΣτής και αντιπροσώπων.ιίσημα τον ελληνικό λαό δεν ήζερε, πόσα πτώματα είχαν ¡ρεθεί και σε τελευταία ινάλυση δεν ήξερε πόσοι (ταν οι επιβαίνοντες στο μοιραίο αεροπλάνο. Τασυμπεράσματα δικά σας.
ΧΟΡΕΥΟΥΝ

ΟΙ
ΚΑΓΙΠΑΔΟΚΕΣ11ΛΑΤΕΟΣΤην προσεχή Κυριακή το Ιράδυ στο κοσμικό κέντρο ΖΥΓΟΣ- Πλατέος ΰ.'ύλλογος Καππαδοκών Πλα- έος πραγματοποιεί τον ετή- πο αποκριάτικο χορό του, ίου αναμένεται να στεφθεί ιε επιτυχία.

την αναγνώριση ισοτιμία επαγγελματικών προσόντω- των δικηγόρων, που κατ- ήρτησε -σύμφωνα με οδηγία του Συμβουλίου ΕυρωπαϊκώνΚοινοτήτων- το υπουργείο Δικαιοσύνης σε συνεγασία με τα υπουργεία Εξωτερικών, Εθνικής Οικονομίας και με τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθήνας.Με τις διατάξεις του Προεδρικού Διατάγματος, παρέχεται η δυνατότητα στους δικηγόρους-υπηκόους των κρατών-μελών της ΕΟΚ, να δικηγορήσουν στη Ελλάδα, αφού προηγομμένως επιτύχουν σε προφορική και γραπτή δοκιμασία. Η δοκιμασία αυτή θα γίνεται στη γλώσσα καθώς και σε ορισμένα μαθήματα όπως Αστικό Δίκαιο, Ποινικ Δικονομία κ.ά.Το σύστημα αυτό, ισχύει ήδη στις 11 από τις χώρες της ΕΟΚ, με εξάιρεση τη Δανία που αντ' αυτού, έχει θεσπίσει 18μηνο άσκησης σε δικηγορικό γαφείο.Οι εξετάσεις, θα δίνονται ενώπιον επιτροπής, που θα αποτελείται από τους προέδρους των Δικηγορικών Συλλόγων Αθήνας, Θεσσαλονίκης και Πειραιά και στην οποία θα προστίθεται (κατά περίπτωση) ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου της επαρχιακής πόλης, που θα επιθυμεί ξένος να δικηγορ- ήσει.Σύμφωνα με το υπουργείο Δικαιοσύνης, με τη δ ι α δ ι κ α σ ί α  α υ τ ήκατοχυρώνεται πλήρως το δικηγορικό λειτούργημα, ενώ ταυτόχρονα εξασφαλίζονται οι προϋποθέσεις ισότιμης μεταχείρησης των δικηγόρων της ΕΟΚ με τους Ελληνες συναδέλφους τους, που έχουν αντίστοιχα το δικαίωμα να εγκατασταθούν σε οποιαδήποτε χώρα της ΕΟΚ.
Σ ΣΤΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΣΑ Σ

ιδρεια - Τηλ. 0333/23.639 
ιουαρίου, ,,, , ; h/··'. -X· . .................. · . .. ·

Β ’ Τάξης Λ υκείου____

Ο κ. Κ. ΚΑΚΑΡΗΣ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ Κ.Ο κ. Κώστας· Δημ. Ενα πρόβλημα στο Κάκαρης από τη Βέρρια, μας ΠΑΣΟΚ ήταν και είναι η έστειλε την παρακάτω επι- σχέση ηγεσίας με την βάση, στολή - απάντηση σχετικά με Στο ΠΑΣΟΚ η έλλειψη εσω- ^δημοσίευμά μας για τον κ. Ση- κομματικής λειτουργίας καιμίτη. ,  1 -- -*■Μ ·*Ι ·“Κύριε Διευθυντά,Με προσοχή διάβασα το ι άρθρο σας, σχετικά με τον κ. Εημίτη, στην εφημερίδα σας |ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΡΟΥΜ- /ΛΟΥΚΙΟΥ" στις 5-2-1991.Νομίζω ότι η παραπληροφόρηση σας οδήγησε και εσάς να εκφράσετε απόψεις, που έρχονται σε αντίθεση με τις αρχές της δημοκρατικής διαδικασίας. ■ ιΣέβομαι τις διαφορετικές | απόψεις, απόψεις όμως που δεν έχουν προσωπικές φιλοδοξίες, που κύριο μέλημα πρέπει να έχουν το καλό του Κινήματος και κατ' επέκταση του λαού. Φοβάμαι λοιπόν κ. Ισιάρτα, ότι έχετε πέσει θύμα ίων γνωστών κύκλων παραπληροφόρησης, που σκοπό έχει να συσκοτίσει την πραγ- ιατική κατάσταση στο 3ΑΣΟΚ! · ,

αμφίδρομης πληροφόρησης, οδηγεί σε άγνοια, αποπροσανατολισμός, της βάσης και μεγένθυση αντιθέσεων.Ο ηγετικός πυρήνας του ΠΑΣΟΚ, μη μπορώντας να απαντήσει στα υπαρκτά προ- βλήματά του, καταφεύγει σε διάφορα σενάρια, σενάρια που μου θυμίζουν μια παλιά καταδικασμένη τακτική του αριστερού και προοδευτικού Κινήματος ("ότι συνέβαινε κατά καιρούς έφτεγιχν πάντα οι άλλοι"). Ετσι έβρισκαν πάντα τον "αποδιοπομπαίο τράγο".Και εσείς κ. Τσιάρτα γίνεστε, σε τοπικό επίπεδο, θύμα μιας τέτοιας διαδικασίας επίλυσης των προβλημάτων του ΠΑΣΟΚ. Ουσιαστικά οδηγήτε τον κόσμο που σας διαβάζει σε παραπέρα σύγχυση και αποπροσανατολισμό.Αυτό κάνατε με το άρθρο

σας για τον κ. Σημίτη. Εμφανίζεστε κι εσείς, με απόλυτο ύφος, κριτής του ποιός θα γίνει ή δε θα γίνει αρχηγός του ΠΑΣΟΚ. Οπως ακριβώς κάνουν όλοι αυτοί που υποκα- θιστούν το κόμμα.Αυτό που κάνετε είναι να λασπολογείτε τον κ. Σημίτη, μεταφέροντας διαθέσεις κάποιων δελφίνων που ενδεχόμενα σας ικανοποιούν σαν διάδοχοι. Αυτό είναι κ. Τσιάρτα η βάση της ΑΥΤΟΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ του ΠΑΣΟΚ.Η θέση μας είναι ότι η ηγεσία του ΠΑΣΟΚ θα αναδει- χθεί από συνέδριο του ΠΑΣΟΚ και θα εγκριθεί από το λαό. Η άποψή μου είναι πως μέσα σ' αυτούς που θ' αναδειχθούν πρέπει να είναι και ο κ. Σημίτης. Κανείς δεν έχει το δικαίωμα να αποκλείσει κανένα.Ο κ. Σημίτης εκφράζει μία ιστορική συνισταμένη του σοσιαλιστικού χώρου, με κύρια χαρακτηριστικά την έμφαση

Η αγροτιά δέχεται συνεχώς ραπίσματα από τη νεοφιλελεύθερη πολιτική της κυβέρ
νησης

ΟΙ ΠΡΟΩΡΕΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ 
ΜΕΝΟΥΝ ΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΕΔΩ 

ΚΑΙ ΕΞΙ ΜΗΝΕΣΗ κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας και τη νέα χρονιά προχωρεί σε μέτρα που οδηγούν σε ακόμη μεγα- λήτερη μείωση των εισοδημάτων των αγροτών και υποβάθμιση του επιπέδου ζωής στην ελληνική ύπαιθρο.Αυτό καταγγέλει το ΚΤΕ Γεωργίας του ΠΑΣΟΚ, επιση- μαίνοντας ότι:* Εντύπωση προκαλούν οι μειώσεις που παρατηρούνται στον προϋπολογισμό τόυ 1991
"ΠΕΡΙΠΟΥ.!.

63!..."Μόλις βρέθηκε το 0-130 βγήκε κάποιος ανώτερος αξιωματικός της Αεροπορίας, ονόματι κ. Μαργέτης, να δηλώσει όταν ρωτήθηκε πόσα πτώματα βρέθηκαν: "Περίπου... 63!...". Δηλαδή ο άνθρωπος που ενημέρωνε ε-

για τη γεωργία με αποκορύφωμα τόσο τη μείωση των επιδοτήσεων στα λιπάσματα (που σημαίνει αύξηση της τιμής πάνω από 43% για τους αγρότες) όσο και οι μειώσεις της στήριξης των τιμών των αγροτικών προϊόντων και η περικοπή των στεγαστικών δανείων των αγροτών. Παράλληλα βρισκόμαστε στον έκτο μήνα

ΣΗΜΙΤΗστην εσωκομματική δημοκρατία και τον εκσυγχρονιστικό π ρ ο σ α ν α τ ο λ ι σ μ ό .  Ανεξάρτητα λοιπόν αν συμφωνείτε ή όχι, η εφαρμοζόμενη πολιτική του απέδειξε, ότι έχει απήχηση σε μεγάλο τμήμα του ΠΑΣΟΚ.Η αντιπαράθεση πρέπει να γίνεται με απόψεις, θέσεις και αντιθέσεις και όχι με αφο- ρισμούς, που στο παρελθόν έχουν συσωρεύσει στο Κίνημα πολλά δεινά.Αν θέλετε τις αυθεντικές απόψεις σε όλα τα προβλήματα στρατηγικής και τακτικής. θα σας παρακα- λούσα να μελετήσετε το βιβλίο του κ. Σημίτη "ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ".Πιστεύω ότι στο ΠΑΣΟΚ δεν πρέπει να υπάρχουν ιδιοκτήτες.Ευχαριστώ για την φιλοξενίαι
Γ

όπου η κυβέρνηση καθυσι ερε| την πληρωμή της πρόω οη̂  συνταξιοδότησης αγροτών θέτοντας σε κί̂ Βυ-Ι νο το θεσμό και οδηγώντα τους δικαιούχους σε πλήρι) απόγνωση.* Τέλος, μεγάλο ερωτηματικό αποτελεί η σχεδιαζόμέ φορολόγηση του αγροτιη εισοδήματος εξαιτίας τ< πιέσεων της ΕΟΚ για σύναψη του δανείου με την! πιβολή φόρων ύψους 60 δ* δρχ. και μάλιστα με όρου^ που ακόμη διαμορφώνοντε και θα οριστικοποιηθού^ τέλος Φεβρουάριου.

Κώστας Δημ. Κάκαρης" Σημ. Συντ.: Δυστυχώς η επιστολή αυτή του κ. Κ. Κάκαρη, μας δικαιώνει απόλυτα. Μας δικαιώνει στο ,γεγονός ότι ο κ. Κ. Σημίτης έχει "προσωπικούς φρουρούς" και στην επαρχία! Εμείς στο δημοσίευμά δεν αντιστα- θήκαμε στον κ. Κ. Σημίτη, γιατί θέλαμε να υποστηρίζουμε κάποιο άλλο ηγετικό στέλεχος του ΠΑΣΟΚ. Εμείς γράψαμε πως αυτές οι θέσεις του κ. Κ. Σημίτη, ζημιώνουν το ΠΑΣΟΚ και ότι αυτή τη στιγμή, δεν μπορεί κανένας με ανορθόδοξους τρόπους, να καπελώσει κάποια πράγματα. Ρωτάμε τον κ. Κάκαρη. Αν βγούν άλλα 5 - 10Κ Ό ρ ν-ΐν^ο Λ α »  α τ τ ) \ £ ) ( η  - " ί ο υΠΑΣΟΚ, όπως π.χ. οι κ.κ. Αρ- σένης, Πάγκαλος, Γεννημα- τάς, Κακλαμάνης, Μερκούρη, Παπαθεμελής, Γιαννόπουλος, Ποττάκης κ.λ.π. και κάνουν αυτό που κάνει ο κ. Σημίτης, τότε τ( θα γινόταν; Ταυτόχρονα, για περιπτώσεις που ξέρουν ακόμα και οι πέτρες να μη μας λέει εμάς ο κ. Κάκαρης, ότι πέσαμε και θύματα παραπληροφόρησης, με σκοπό να συσκοτίσουμε τα πράγματα. Ποιός προσπαθεί να συσκοτίσει τα πράγματα κ. Κάκαρη, εμείς που γράφουμε αυτά που γνωρίζουν και τα μικρά παιδιά ή εσείς που γίνεστε συνήγορος του κ. Σημίτη; Αρα να ξέρουμε το τ( λέμε και πως το λέμε. Δεν θέλουμε να πούμε περισσότερα, γιατί δεν εξυπηρετούν το ΠΑΣΟΚ, το οποίο μόνο μας ενδιαφέρει και όχι τα πρόσωπα είτε λέγονται Σημίτηδες είτε οτιδήποτε άλλο. Αυτά.
Τ Ο  Σ Ο Υ Π Ε Ρ Α Λ Τ Α Τ Σ Η
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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ 
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 

ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ(τακτικό μέλος Ε.Ι.Η.Ε.Ε.) ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1965Ιδρυτής+ΖΗΣΗΣ X. ΠΑΤΣΙΚΑΣΙδιοκτησία ΑΦΟΙ ΠΑΤΣΙΚΑ Ε.Ε.Εκδότης-Διευθυντής ΜΙΧΑΛΗΣ Ζ. ΠΑΤΣΙΚΑΣ (Π.Μιαούλη 4)Νομικός Σύμβουλος ΤΑΣΟΣ Ζ. ΠΑΤΣΙΚΑΣ •* (Ιπποκράτους 26)
, .·· ' ’ ΓΡΑΦΕΙΑΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 72 ΒΕΡΟΙΑΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 66.913 (4 γραμμές)FAX 0331-66.979ΤΥΠΟΓ ΡΑΦΕΙΑ-ΟΦ ΣΕΤ ΠΑΤΡΙΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ ΤΗΛ. 24.946

· >
ΣυνδρομέςΙδιωτών Ετήσια........6.000Δήμων, ΚοινΧωματεΙων Συλλόγων, ΓΠΣΕταιρειών...................12.000Δημοσίου, Οργανισμών ΕΓΣ, Τραπεζών.

ίΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
"ΣΗΜΙΤΙΚΟΥΣ"

)\ "Σημιτικοί" της Βέροιας κάνουν 
δπομονή. Ικανοποιήθηκαν από τις 

/πρόσφατες θέσεις του Κώστα Σημίτη και 
¡δεν  απογοητεύτηκαν από την φαινομενική 

επικράτηση των παλαιοκομματικών του Κιν
ήματος, αφού γνωρίζουν πως ήταν 
προσωρινή και δεν ήταν τελική.

Επί πλέον είχαν προειδοποιηθεί από το 
συντονιστικό όργανο των "Σημιτικών" από 
την Αθήνα, πως ο Κώστας Σημίτης θα 
έκανε μιά "μελετημένη υποχώρηση" καθώς 
δεν ήρθε ακόμα η ώρα για να βγούν τα 
"μεγάλα μαχαίρια".

Αυτά τα πληροφορηθήκαμε από 
Βεροιώτη, στέλεχος του ΠΑΣΟΚ, ο οποίος 
μας είπε ακόμη πως όλη η "φασαρία" έγινε 
για να δοθεί το "στίγμα" και για να| 
ταραχθούν τα νερά που τελευταία παρα  ̂
έγιναν ήρεμα.

Τα νερά ταράχθηκαν και απ’ ότι φαί> 
η τρικυμία δεν θα αργήσει.

ΪΣΜΟΣ ΚΑΙ ΝΑ 
ΜΗΝ ΓΙΝΕΙ ΣΠΑΤΑΛΗ

Οι πρόσφατες χιονοπτώσεις και οι 
βροχοπτώσεις του φετεινού χειμώνα 
ικανοποίησαν τους γεωργούς της περιοχής 
αφού φέτος θα έχουν πολύ νερό για τις 
καλλιέργειες τους.

Ομως1 οι εμπειρίες από την περσινή 
λειψυδρία πρέπει να τους προβληματίσουν 
ιδιαίτερα και πρέπει να οδηγήσουν σ’ ένα- 
καλύτερο προγραμματισμό χρήσης των
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ΑΞΙΟΛΟΓΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 
ΔΗΠΕΘΕ ΒΕΡΟΙΑΣ ’

ΓΙΑ ΤΑ ΨΟΦΙΑ Ψ 
ΤΟΥΣ οικο;

Μεγάλες ποσότητες ψ 
έθηκαν πρόσφατα σκ  
επίσημα αποδόθηκε ο 
κρύο. Ομως οικολογι 
περιοχής (και μεταΐ 
οικολογική ομάδα 
διαμαρτύρονται και υπι 
θάνατος των ψαριών 
λείμματα των ποταμών ι 
που καταλήγουν στον Θτ

Ολοκληρώνεται σήμερα ο πρώτος κύκλος 
των παραστάσεων του ΔΗΠ ΕΘΕ Βέροιας με 
το έργο "Το παιχνίδι της μοναξιάς" και τις 
επόμενες ημέρες θα ξεκινήσει περιοδεία 
του θιάσου.

Πρόκειται για ένα έργο το οποίο 
βασίζεται σ’ ένα πρόβλημα που τοαν- 
τιμετωπίζουν όλοι οι άνθρωποι, και η 
παράσταση αγγίζει το κοινό αφού όλοι οι 
καλλιτέχνες που εργάστηκαν γι’ αυτήν 
φρόντισαν να δώσουν τον καλύτερο εαυτό 
τους.

Οσοι δεν είδατε το έργο προλαβαίνετε να 
τοδείτε καθώς σήμερα δίδεται η τελευταία

Ισως να έχει βάση η 
οικολόγων καθώς γνωρ! 
έλα για παράδειγμα είν< 
συναντάς και στις πιό Κ| 
όμως στις ποσότητες τα 
βρέθηκαν και σαρδέλες, 
εξεταστεί σοβαρότερα 
ψαριών.

Υστερόγραφο: Μιά που α1 
οικολογικές ομάδες επαν 
ερώτημα που είχαμε διατ 
Πού είναι οι ευαισθηε 
οικολόγων για την οικολ 
που προκάλεσε ο Σαντι 
Κόλπο; *

Και μη μας πούν ότι δε


